Posudek vedoucího diplomové práce

Diplomová práce na téma „Mineralogie železnorudných akumulací u Horní Moravice, Horního Města a Rešova“ byla Zuzaně Juránkové zadána v listopadu 2018. Studentka začala na tématu pracovat bezprostředně po zadání, avšak po celou dobu – jde o více než tři roky! – pracovala nesoustavně, kdy se relativně krátká období velmi intenzívní činnosti střídala s dlouhými přestávkami, jejichž příčiny jsou mi známy, a jsou tyto přestávky z mého pohledu pochopitelné a omluvitelné. Nicméně tato nesoustavnost se projevila na kvalitě předložené diplomové práce, nejnápadněji zcela zbytečnými chybami, k nimž došlo ve finálním stadiu úprav v prosinci 2021.
Studentka splnila všechny body uvedené v zadání, některé lépe, jiné hůře. Zpracovala mineralogicko-petrografickou charakteristiku železných rud na zadaných lokalitách, získala množství nových údajů, potřebných pro srovnání s dalšími ložisky typu Lahn-Dill ve vrbenské skupině. Některé získané poznatky jsou významné i geneticky.

I když bývá zvykem vedoucího DP svého diplomanta spíše chválit, zaměřím se v tomto posudku na některé nedostatky: i) terénní práce v prostoru hornoměstského revíru měly mít větší rozsah, ii) popisy na lokalitách vyčleněných rudních typů měly být detailnější, a to se týká jak makropopisů, tak zejména popisu výbrusů v procházejícím světle i v BSE, iii) při zpracování výsledků WDX analýz některých minerálů s obsahy F a Cl se v přepočtech objevují chyby, které jsou však naštěstí z hlediska klasifikace těchto minerálů bezvýznamné, iv) v práci je mnoho drobných chyb a technických nedostatků, k jejichž odstranění studentka zřejmě neměla potřebný čas („stačilo by pár hodin…“).
Diplomovou práci Zuzany Juránkové „Mineralogie železnorudných akumulací u Horní Moravice, Horního Města a Rešova“ doporučuji k obhajobě a vzhledem k výše uvedeným kritickým připomínkám ji hodnotím jako dobrou (na rozhraní D/E) ve smyslu vysokoškolské klasifikační stupnice. 
Olomouc, 11. 1. 2022                                                                doc. RNDr. Jiří Zimák, CSc.  
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